

我參加打靶不窮丸法會

— 愧行者嘎堵紀實 —

在一個偶然的因緣，我參加了打靶不窮丸的法會，在佛史上早已有所記載，它分成內密與外密兩種。此次我所參加的是勝義內密藥師佛打靶不窮丸的法會，真是百千萬劫難遭遇！

藏密著名以藥師佛為本尊的打靶不窮丸法會壇城就設在一片綠油油濃密樹林圍繞的莊嚴圍帳中，當大法會是由開初仁波且以攤屍拙火起修，將恭放在他腹部密輪部位的銀鍋升溫，由十位仁波且護持共同修法。

首先將銀鍋當眾洗淨後安放在開初仁波且腹部，依照法義軌程，十位仁波且結手印將中指輕壓觸在銀鍋上探溫，待拙火將銀鍋表面升溫到仁波且們的手指無法忍受時，及時的用另外一隻手將藥材抓住投入銀鍋之中，再將被燙得疼痛難忍的右手中指縮回，藥材經過拙火的烘焙加持之後，再加入各種咒語修法，其中奧妙無窮，軌章法度甚為絕密，非人不傳，而後加入酥油及蜂蜜和糌粑粉等，用手搓揉成丸子即完成。它是用來給眾生療治病的，是藥師佛加持修成的打靶不窮丸，此為內密之修，而顯密則不以拙火加持，只就儀軌即可。

法會一開始，先由開初仁波且裸著上身平躺在一法台上，開始起修拙火，他所修的拙火稱之為攤屍拙火定，屬於佛教實相禪定之王，與一般西密各教派傳承之瑜珈拙火定完全相同，只是密咒與姿法不同，所有拙火分成四段，該拙火也一樣，第四段的拙火能將身體化成虹光，第三段的拙火溫度可達到攝氏200度以上，如果達到第二段，就能自行將身體中的病痛借拙火消除，同時可加持他人。一般西密各教派的瑜珈拙火定溫度最高僅能到達攝氏50-60度。

法會一開始的同時，龍舟仁波且和西番仁波且合作負責用淨水清洗銀鍋及法器，而所有參加法會的七眾弟子們分成二排站立在距法台約一文

遠的後方，大眾開始持咒，張大眼睛摒息仔細觀看。另外八位仁波且則圍繞站立在開初仁波且修法的法台周圍，每人手中各持一裝藥的淨杯，裡面盛放著各種不同的藥材，都是打靶不窮丸應用必備之藥。

此時的開初仁波且依舊躺在法台上面雙手結手印，只見到他的腹部呈現出有節奏的上下蠕動，除此之外，尚未見到他身上的皮膚有任何的變化。

待龍舟仁波且將銀鍋及法器清洗完畢擦乾之後，他立即將銀鍋及爐架恭置在開初仁波且的密輪上方，同時隨即的結上手印將右手中指壓在銀鍋上方，我們其餘的九位仁波且隨即跟上，將自己結上手印的中指壓在銀鍋上面。

當我把手指剛剛壓觸到銀鍋表面的剎那，頓時感覺到一股清涼之意自手指尖導入全身，令我全身感到無比的清涼舒適，同時能感受到輕壓在銀鍋上面的中指肌膚輕微的顫動著，耳朵輕輕的聽到靠在我身邊周圍幾位仁波且呼呼的口鼻聲及感觸到開初仁波且腹部肌肉規律的上下起落著。

突然手指原先傳達來的清涼觸感消失，立即感觸到拙火之溫度逐漸上升，同時聽到同壇仁波且們開口說話，"溫度升了"，"開始上溫了"，我亦感觸到拙火的溫度已升起，亦說聲"升溫了"，拙火的溫度來得很快，使銀鍋的溫度一下子變得燙手，沒多久，聽到多位仁波且口中開始發出「哎呀！」等各種呻吟的聲音，原先他們白細的臉部皮膚立即漲得通紅，甚至有的仁波且咬牙露齒地出現疼痛難忍的樣子。

此時，開始有仁波且們紛紛將放置在法台上自身面前的藥材，用左手抓起來投入銀鍋之中，再將自己刺燙疼痛的右手中指拿開。隨即我亦感覺到拙火熱的殊勝，壓在銀鍋的指尖，由原先的清涼轉變成溫熱，再由溫熱轉成熱燙最後變得刺燙難忍，立即將左手抓起藥材投入銀鍋之中，再將已被拙火燙得刺疼的右手中指縮回。眼睛自然的往手指一望，發現手指尖已被拙火燙傷變得通紅，一陣陣疼痛自指尖開始傳導入全身，好似受到一股熱浪的加持，頓時覺得自己的黑業消除，全身舒暢無比。

接著由西番仁波且將修法的銀鍋恭送至法台上，先將已被拙火烘焙過的藥材攪和，再和入糌粑粉，蜂蜜及酥油等一起搓揉，製成兩大糰的打靶不窮丸，再用法盤盛起恭敬地呈給開初仁波且，同時由龍舟仁波且與西番仁波且代表全體參與法會的七眾弟子們獻上代表身口意三業的三色哈達給開初仁波且，開初仁波且開示道："你們兩位的拙火定已修到了初段水平，尚要再努力，以大悲菩提利益眾生，不犯128條邪惡見與錯誤知見"。

最後由龍舟仁波且與西番仁波且代表開初仁波且將打靶不窮丸分給所有與會的道場負責人及其他的七眾弟子，大家無不法喜萬分，因為它可以再加上咒語和糌粑粉製作出更多的打靶不窮丸，利益更多的眾生。法會就在七眾弟子們恭敬頂禮南無三世多杰羌佛、十方諸佛菩薩摩訶薩和護法聖神中圓滿結束。打靶不窮丸已經製成，但這裡不是丸藥的問題，而是說明拙火定這功夫太了得，太不可思議，佛法就是佛陀之法，一根指頭給人多少深思啊，真正的如來正法在世間。

以上記實如有任何虛偽造假，愧行者嘎堵願墮無間地獄以承擔此因果，如果所言真實不虛，願將此功德回向法界諸有情，我與眾生早日得證菩提，阿彌陀佛！